

## Declarații șocante ale unui locotenent al lui Dragnea, după arestare: Medicii care au primit de 4 ori salariul să îl dea înapoi, profesorii să meargă să muncească la fructe

**Deputatul PSD Catalin Radulescu face o declarație șocantă, înainte de ședința PSD convocată ca urmare a condamnării la închisoare a liderului PSD Liviu Dragnea, spunând că din acest moment violatorii pot să facă ce vor pentru că acesta este trendul.**

"Dați în cap, violati că de azi asta e trendul în România (...) Nu am crezut niciodată în justiție independentă, dacă e nevoie plecam noi din țară, plecam și rămâneți voi în țară cu securistii", a spus Catalin Radulescu, deputat PSD, după condamnarea lui Liviu Dragnea la trei ani și jumătate de închisoare în dosarul angajărilor fictive de la Direcția de Protecție a Copilului Tealeorman..

"Este a doua execuție pentru PSD, după Adrian Nastase (...). Dacă dumneavoastră credeți că toate măsurile pe care le-am luat noi PSD în decursul acestor 2 ani de zile și pentru fermieri și pentru pensionari și pentru profesori și pentru medici și pentru tot, dacă măsurile nu au fost bune atunci toți oamenii aceștia ar trebui să refuze măsurile noastre și să meargă pe măsurile propuse de PNL și USR. Eu îi rog pe medicii care au primit de 4 ori salariul să îl dea înapoi sau să plece din țară cum plecau până acum din cauza salariului, profesorii să meargă să muncească la fructe pentru că înseamnă că nu au fost mulțumiți de marirea salariale, pensionarii la fel să voteze USR și pe cei care au votat care au ieșit acum, fermierii să dea înapoi subvenția la USR pentru că oricum o să li se ia înapoi și hai să vedem cum o să traiască cu aceste partide. Dacă o să le placă ce măsuri vor propune USR și PNL să stea cu ei nu este nici un fel de problemă", a mai spus Radulescu.

Liderii PSD și mai mulți miniștri se reunesc, la ora transmiterii știrii, în ședința de urgență. Potrivit unor surse din PSD Viorica Dancila va prelua șefia partidului.

### **Radulescu: Dragnea era achitat dacă am fi câștigat alegerile**

Deputatul Catalin Radulescu a declarat, la sediul PSD, după condamnarea lui Liviu Dragnea, că liderul PSD ar fi fost achitat dacă partidul ar fi câștigat alegerile europarlamentare.

„Azi era achitat (dacă PSD câștiga alegerile). Românii au vrut altceva, pe fonul acesta de ură. (...) Sper să se bucure cei care au votat ieri (duminică n.r.)”. a declarat Catalin Radulescu, la sediul PSD.

Precizările vin după ce liderul PSD Liviu Dragnea a fost condamnat la închisoare de 3 ani și 6 luni cu executare, în dosarul angajărilor fictive de la Direcția de Protecție a Copilului Teleorman. Decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție este definitivă.

Biroul Electoral Central (BEC) a anunțat, luni, rezultatele parțiale centralizate până la 14.27, PNL obținând un scor de 26,95% , PSD - 23,44% , iar Alianța 2020 USR-PLUS a obținut 20,08%.